

Programról programra az SZTE Alma Materrel

AZ SZTE ALMA MATER KÖZKEDVELT PROGRAMJAI
A 2019/2020. TANÉV ELSŐ SZEMESZTERÉBEN FOLY-
TATÓDNAK.

ALUMNI UNI - TUDÁSMŰHELY

Az Alumni Uni – Tudásműhely vitaest-sorozatban dr. Zanin Éva és Lakatos Márk: Fenntartható divat? címmel 2019. október 1-jén fejti ki álláspontját.

Zanin Éva társadalomtörténész a divat és a hatalom viszonyrendszerét kutatja. A divat éghajlatváltozásra gyakorolt hatását a mezőgazdaság és az ipar felől közelíti meg, míg Lakatos Márk abban nyújt segítséget, hogy válaszokat keres a kérdésre: miként tudunk kikerülni a fast fashion mókuskerekéből; klasszikus és stílusos alapidarabok kiválasztásával.



Fotó: Gregus Máté



Arató András, avagy Hide the pain Harold a 2019. november 6-i Alumni Uni – Tudásműhely programon lép színpadra.

Az internetes mémek sztárja, Arató András, vagy ismertebb nevén Hide the pain Harold 72 évesen vált világhírűvé. A magyar villamosmérnököt az akkor még létező iWiW közösségi oldalon találta meg egy stockfotós, aki 2010-ben néhány képet készített róla egy stockfotó oldalra. Arató András azóta több reklámban, kisfilmben, videoklipben szerepelt, és eljutott a kijevei TEDx konferenciára is.

MÁSKÉP(P): Az SZTE Alma Mater továbbra is várja az olyan SZTE-hez kötődő alkotók, művészek jelentkezését, akik szívesen bemutatkoznának a „MÁSKÉP(P) – köztünk élő alkotók” kiállítás-sorozatban a TIK Caféban.

Az SZTE Alma Materrel fel lehet venni a kapcsolatot e-mailen az info@sztealmamater.hu vagy az iroda@sztealmamater.hu címen, illetve telefonon a **62/546-775** számon.

SZTE Alma Mater
MÁSkép(p)
KÖZTÜNK ÉLŐ ALKOTÓK



Georgi gheosseri Georgia, 2017.

FOTÓK ÉS GRAFIKÁK, DE MÁSKÉP(P)

Garantált a „MÁSKÉP(P) – köztünk élő alkotók” című kiállítás-sorozat látogatottsága, hiszen az egyetemi polgárok körében nagyon népszerű, a szegedi Ady tér 10. szám alatti TIK Café ad otthont az alkotásoknak. 2019-ben már láthattuk az SZTE Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar alumna, **Szelezcky Noémi** Képi egysorosok című fotókiállítását, majd az SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar hallgatója, **Peták Mária Kincskeresés** című fotóit és grafikáit, illetve – egy ideig az SZTE BTK és az SZTE JGYPK kötelékébe is tartozó – **Vörös Csaba Levente Georgian Trip** című fotósorozatát.

Folytatódik a tárlat-sorozat 2019 őszén.

ALUMNI PEDAGÓGUS NAGYKÖVETI RENDSZER

Az Alumni Pedagógus Nagyköveti Rendszer színes programokkal várja az érdeklődőket a 2019-2020. tanévben is. **Steigervald Krisztián** generációkutató 2019. október 9-én tart workshopot, 2020. tavaszán pedig a Tankönyveken túl érettségire felkészítő programok következnek.



ALMA MATER MIKULÁS

2019. december 3-én tartja az SZTE Alma Mater népszerű Mikulás-napi ünnepségét az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központban. A Mikulás és az SZTE Alumni szervezetének nagycsaládja sok szeretettel várja a kicsiket a nagyszülők, szülők, rokonok, barátok kíséretében.

Fotó: Bobkó Anna